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[Ans namepenns 6onblIMX Nnowagen Ucnonb3yrT
eavHuUy nnowagn — rekrap.

[Mnowaanb KkBagpaTta ¢ AsIMHOM cTopoHbl 100 M
paBHa ogHomy rektapy (1 ra).

B ogHOM rektape CTO COTeH KBaapaTHbIX METPOB,
NN OecATb ThiCAY KBaApaTHbIX METPOB.

1 ra=10 000 m2

1. Pewwu 3agayy. OTBET Bbipasun B rekrapax.
3aacanbsTMpoBanu y4yacTtok oOpory npsaMoyrosibHom
dopmbl anuHon 2500 m 1 wupmnHon 4 M. Hangu nno-
lwanb 3aacdansTMpoOBaHHOMO yyYacTKa AOPOru.

2. CKosnbKo KBagpaTHbIX METPOB B ABYX rektapax? B naTtu
rektTapax?

3. Bblpa3u B kBagpaTHbIX MeTpax.

8 ra 24 ra 6 ra 1325 m?
3ra 16 ra 7 ra 246 m?
4. BcrtaBb nponyuleHHble Yucna.
40 000 M2=12 ra 640 000 m2= 2 ra
150 150 M2=2 ra 2 m? 154 060 M2=2 ra 2 m?

5. Bblpasu B kBagpaTHbIX MeTpax.

1 1 1 1
Era Zra gra ﬁra

6. [Mnowaaob MuHcka — okono 34 884 ra, bpecta — okosio
14 612 ra, a Tomena — okono 13 977 ra. Ha ckonbko

rektTapoB nnowaab bpecta 6onbwe nnowaan Momens
N MeHblle nnowagn MuHcka?
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CocTtaBb 1 pelun 3agadqy.

Macca ogHomn KonnyecTtBo Macca Bcex

MalUuHbI, T MaLUWH, LT. MaLlUuH, T
6 9
— oguHakoBast
18 ?

CocTtaBb 1 peLlum ypaBHEHUS.
e K 3agymaHHoMy 4ucny npubasunum 4ncno 63 712 u

nony4unnun 4yucrno 965 138.
e /13 3agymMaHHOro ymcna Bbiunu 4uncro 5778 n nony-

Yunu ymcno 994 222.
Bbibepu cxemy. Pelwun 3agady.
CnoptcmeH npobexan 200 m. OTo cocTaBndeT TpeTb
OoCTaBLUeNnCcHa YyacTu gucTtaHuun. Kakoe paccrtosHue
ocTanocb npobexaTb CNOPTCMEHY?

1 ? 2 ?
L DY L N

- J 7
200 m 200 m
KakoBa gnuHa ctopoHbl KBagparta nnowagbto 1 ra?

1. BcTaBb nponyweHHble Yucna.
4 ra 354 m? =2 m?

4 ra="2 m?

4 ra 1354 M?=12 Mm?

4rab4 m2=2 m?

2. TpakTopucTty Hy>XHo pacnaxatb 12 ra nonsa. OH yxe

1
pacnaxan - ero 4actb. Ckonbko rekrapos rnosmsd pac-

6

naxan TpakTopuct? CKonbKo KBagpaTHbIX METPOB

nond emy OoCTalJioCb pacnaxaTb?



Ana namepeHna 6onbluMx nrowagen UCnonb3yrT eLle
OOHY eauHuuy nnowagu — ap.
[Mnowanb KBagparta ¢ ASIMHOW CTOPOHbI 10 M
paBHa ogHomy apy (1 a).
B ogHoMm ape cTo KBagpaTHbIX METPOB.

1 a=100 m2
1ra=100 a

1. Peww 3agavy. OTBeT Bbipasn B apax.
depmep Ha yyacTke 3eMnn NPSAMOYrofibHoM oOpMbl CO
cTtopoHamm 50 M 1 2 M nocagun caxeHubl Tyn. Hanam
nrowanb 3TOro yvacTtka 3eMu.

2. Bblpasn B kBagpaTHbIX MeTpax.
( 9a J [ 27a ][ 431a ) (3a75m?)

3. Bblpasn B apax.

800 m?2 7200 m?2 42 000 m? 52 300 m?2
4. BcrtaBb nponyuieHHble Yucna.
3ra=? a 500 a=?ra 4dralta=?a
32ra=? a 6200 a=? ra 19ra19a=2 a
5. Hangwn 3HayeHusi BbipaXxeHUMn.
3496 + (13 678 — 2168) 4-15 000 - 2381
296 543 — 83 223 + 46 680 32 050-7200:3

6. Hangn nponylieHHble Yucna.

MHoXutenb 125 ? 4 328
MHoXutenb 6 5 ? 5
NponsseneHue ? 645 864 ?




10.

Jlloan 4acTo nucnonb3ylT BMECTO ClioBa «ap» CNOBO
«coTka». [lonpobyn ob6bACHUTL noyemy. [ns aToro
BCMOMHMU, CKOSMbKO KBaApaTHbIX METPOB COLEPXUTCH B
o4HOM ape.

Babywka 3uHa roBopuTt, YTO Nnowanb €€ gayHoro
y4yacTka paBHa LwecTu coTkaM. babylwwka Kata rosopuT,
YTO NIowWaab €€ JaYHOro y4acTka paBHa OeCcaTu apam.
Uen yyactok 6onble? Ha ckonbko KBagpaTHbIX METPOB
6onbLue?

Mnowapgb MNMonoukoro panoHa — okono 317 900 ra,
a Cnyukoro panoHa — 182 106 ra. Kakosa nnowaab
HecBwmxckoro panoHa, ecnu oHa Ha 413 731 ra MmeHbLue,
YyeM cymma nnowagen Nonoukoro n Crnyukoro pamoHoB?

Mpowna 1 yacTb roga. CKONbKO AHEN NpoLUno, ecnum

3
9TOT rof, Obln BUCOKOCHBLIM?
CKONbKO BMCOKOCHbIX NET yXe MPOLLo %
B 21 Beke? Ckonbko B 21 Beke ObINO ¥

HEBUCOKOCHbIX NneT?

KakoBa gnuHa cTopoHbl KBagparta nnowagbio 1 a?

1. BcTaBb nponyuweHHble Yucna.
12ra=? a 6000 a=?ra 2ra34a=?a
36ra="? a 54 200 a=?ra 34dras6a="?a

2. WnpwunHa yyactka 3emnum npssmMoyrosisHom oopmbl
paBHa 8 M, a ero gnuHa — 25 M. Hangn nnowagb

aToro yyactka. Boipasu eé B apax.





